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На кваліфікаційну роботу здобувача вищої освіти 

групи БТ 201з Максиму КУЗНЕЦОВУ зі спеціальності 204
«Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» на тему: 

 «Покращення відтворювальних якостей свиноматок при
схрещуванні» / Improvement of reproductive traits of sows during crossbreeding 

керівник роботи доцент Т. А. Стрижак кандидат
сільськогосподарських наук, старший науковий співробітник, доцент

кафедри тваринництва та харчових технологій 

Регулювання  зовнішньої  торгівлі  свининою  передбачає  регулювання
експорту  та  імпорту  ЄС.  До  реформування  згідно  вимог  СОТ  у  1995р.
основним критерієм визначення мінімальної ціни, за якою ввозилася свинина
на територію Євросоюзу була так звана ціна проникнення (порогова ціна).
Регулювання  імпорту  в  початковому  вигляді  було  тісно  прив’язане  до
розвитку цін на зерно. Найважливішими інструментами при цьому були ціна
проникнення  і  мито  на  імпорт  свинини,  котрі  встановлювались  за
пропозицією Європейської Комісії наперед відповідно кожного кварталу.

Автором  роботи  вивчено  і  досліджено  в  практичних  умовах
свинарського  підприємства  по  вирощуванню  свиней  заходи  покращення
відтворювальних  показників  у  свиноматок  при  схрещуванні.  А  також
показники збереженості  чистопородного і  помісного молодняку свиней на
дорощуванні  у  різні  сезони  року  та  подальшу  реалізацію  високих
відгодівельних  якостей  свиней  і  рентабельну  економічну  ефективність
вирощування  свинопоголів’я  в  умовах  підприємства  ТОВ  «НВП
«Глобинський  свинокомплекс»  м.  Глобино,  Глобинського  району
Полтавської області

Вважаємо, що робота є актуальною науково-виробничою працею і  її
розробки мають наукове, виробниче і практичне значення. Рекомендуємо цю
роботу  до  захисту  і  затвердження,  а  її  авторові  Максиму  КУЗНЕЦОВУ
надати освітній рівень – бакалавр.

Доцент кафедри тваринництва та 

харчових технологій, 
старш. наук. співр., канд. с.-г. наук Людмила БЕРЕСТОВА

10 травня 2024 р.


